

Сельский вестник



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года



Общественно-политическая
газета Омутинского округа

№ 12 (11398) • Среда, 11 февраля 2026 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В ОБЛАСТИ

«Есть результат»

В Тюменской области прошел форум партии «Единая Россия»

Форум принимал многофункциональный спортивный комплекс «Олимпия» в поселке Боровском. Место выбрано неслучайно. Объект был реконструирован в рамках Народной программы партии. Это наглядный пример, как решение людей превращается в конкретный результат.

Главная тема форума

Главная тема форума - Народная программа, стратегический документ партии «Единая Россия». Ее реализация основана на мнениях и пожеланиях каждого жителя региона и страны. Благодаря Народной программе строятся школы, детские сады, открываются спортивные объекты, ведется поддержка бойцов СВО и их семей, развивается инфраструктура и экономика. Все, что напрямую влияет на качество жизни.

В форуме приняли участие секретарь Генерального совета партии «Единая Россия», первый вице-спикер Совета Федерации РФ Владимир Якушев и секретарь Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», губернатор Тюменской области Александр Моор.



Александр Моор с секретарем генерального совета «Единой России» Владимиром Якушевым провели партийный региональный отчетно-программный форум «Есть результат»

На форуме организовали площадки: общероссийского народного фронта «Все для Победы» со сбором средств для СВО; стенд пожеланий «Единой России»; стенд национального мессенджера MAX.

В рамках форума прошли заседания пяти рабочих групп: «СВО, патриотизм, национальное единство»; «Медицина и ЗОЖ»; «Семья, молодежь,

дети»; «Комфортная среда для жизни»; «Экономика и промышленность».

На форуме подвели итоги работы народных комиссий. На объекты, которые были построены в рамках Народной программы, выезжали активисты «Единой России», депутаты, секретари первичных отделений, молодогвардейцы. Своими впечатлениями они по-



Делегация от Омутинского округа.
Олег Кузнецов участвовал в обсуждении вопросов экономики



Нурлан Яшкин стал спикером на рабочей площадке «СВО, патриотизм, национальное единство»

делились с однопартийцами.

Делегацию от Омутинского округа на мероприятии представляли глава муниципального образования Олег Кузнецов; председатель окружной Думы Елена Казаринова; ветеран СВО, руководитель местного отделения региональной общественной организации ветеранов СВО «Держава» Нурлан Яшкин; председатель общественной молодежной палаты Анастасия Безрукова; исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Оксана Чистякова.

Владимир Якушев:
призываю мечтать
о будущем

На форуме «Есть результат» секретарь Генерального совета партии «Единая Россия», первый вице-спикер Совета Федерации РФ Владимир Якушев, говоря об итогах реализации Народной программы, подчеркнул:

«Мы будем отвечать на два запроса. Первое - это наш большой отчет и откровенный диалог с избирателями. Мы расскажем, как работали на протяжении пяти лет, как исполняли свою программу. На наших форумах я призываю и буду призывать мечтать о будущем, о том, как должна меняться наша Россия и в какой стране мы все хотели бы жить. Я сам хотел бы, чтобы страна была более сильной, суверенной. Россия и сегодня этим параметром отвечает, но нет предела совершенству. И мы работаем именно для того, чтобы это стало реальностью».

Александр Моор:
понимаем, как найти
эффективные решения

Первая Народная программа была сформирована в 2021 году. Ее результаты представлены на форуме. Более 70 тысяч предложений жителей Тюменской области были включены в Народную программу за пять лет.

Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия», губернатор Тюменской области Александр Моор:

«Мы работали над тем, чтобы предложения были реализованы. Членами и сторонниками партии являются представители всех социальных групп - участники СВО, молодежь, предприниматели, учителя, врачи. Именно поэтому партия понимает, что беспокоит людей и как найти эффективные решения».

Кроме регионального форума «Есть результат», аналогичные будут проведены в муниципальных образованиях Тюменской области.

«На них расскажем, какие проекты были реализованы за эти годы. Вторая важная задача - сбор предложений в нашу новую Народную программу. Уверен, их будет немало. Нам предстоит большая работа», - сказал Моор.

В этом году «Единой России» исполняется 25 лет. Губернатор Тюменской области подчеркнул, что все это время партия была и остается надежным союзником президента Владимира Владимировича Путина.

«У нас большинство в Государственной Думе. Это позволяет проводить главе государства последовательную политику и сохранять стабильность в стране. А значит, у государства есть возможность развиваться и повышать уровень жизни граждан. Сегодня мы подвели итоги и начали формирование новой Народной программы, с которой партия пойдет на предстоящие выборы. Работа над ней будет вестись вместе с жителями, опираясь на реальный опыт и запросы людей» - заключил Александр Моор.

Фото Центр информационных проектов Тюменской области

◆ КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА

Прописка не имеет значения

Повышенная выплата для граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, продлена до конца февраля 2026 года. Соответствующее постановление принято региональным правительством.

Размер региональной выплаты составляет 3 000 000 рублей, федеральной - 400 000 рублей. Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 28 февраля включительно. Место прописки и проживания значения не имеет.

Условия получения выплаты можно уточнить:

- ✓ по телефону: 8 (3452) 79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- ✓ на сайте службапоконтракту72.ru;
- ✓ в военном комиссариате Омутинского, Армизонского и Юргинского районов: с. Омутинское, ул. Советская, 129, или по телефону 3-10-40.

◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Вывезли более тысячи кубометров снега



За рулем экскаватора-погрузчика настоящий профессионал - Евгений Любимов

После обильных снегопадов на улицах окружного центра активно работает специальная техника ООО «Ромист». В минувшую среду расчистка проездной части и тротуара велась по ул. Советской, напротив здания редакции. Более часа сотрудники «Сельского вестника» могли наблюдать за работой коммунальной службы «в прямом эфире».

В уборке и вывозе снега было

задействовано несколько единиц техники. Водители слаженно, со знанием дела маневрировали на сравнительно узком участке дороги, четко соблюдали дистанцию. Выверенным движением ковш экскаватора подхватывал снежную массу, собранную грейдером, и плавно, аккуратнейшим образом отправлял ее в кузова КамАЗа и ЗИЛа. Благодаря квалификации специалистов «Ромиста»

поставленная задача была выполнена качественно, без лишних простоев и перекуров. Особенно хочется отметить профессионализм грейдериста Александра Калимулина и машиниста экскаватора-погрузчика Евгения Любимова, которые мастерски управляют тяжелой техникой.

ООО «Ромист» не первый год отвечает за содержание дорог на Омутинской сельской территории. Летом подрядной организацией проводятся мероприятия по безопасности дорожного движения: осуществляется установка и замена знаков, ямочный ремонт, очистка кюветов. В зимний период работники ЖКХ занимаются уборкой снега. Прежде всего, выполняется очистка проезжей части. С этой целью в 2025 году предприятием был приобретен собственный грейдер. Это позволило заметно снизить колейность дорог, после чего жалоб от населения стало намного меньше. Также выполняется расчистка тротуаров, общая протяженность которых составляет 14 километров, - на данные работы обычно требуется не менее двух дней.

С начала 2026 года специалистами «Ромиста» уже вывезено более одной тысячи кубометров снега.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото редакции

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Весенние каникулы можно корректировать

Согласно рекомендациям министерства просвещения России весенние школьные каникулы в 2026 году пройдут с 28 марта по 5 апреля.

Учебные заведения могут корректировать сроки каникул. Для первоклассников предусмотрены дополнительные

выходные в феврале, сказано в письме Минпросвещения Российской Федерации.

При составлении расписания каникул учебные заведения могут вносить корректировки с учетом эпидемиологической ситуации в регионе, например, для предотвращения распростране-

ния опасных сезонных заболеваний.

При этом необходимо строго соблюдать установленные гигиенические нормативы, согласно которым продолжительность каникул должна составлять не менее семи календарных дней.

ИА «Тюменская линия»

◆ из почты редакции

Районка на все времена

С сентября 1931 года издается общественно-политическая газета Омутинского района «Сельский вестник».

Проходят годы, стремительно меняется мир, жизнь требует новых форм политической, экономической, социальной деятельности. Теперь мы живем и работаем в Омутинском муниципальном округе.

В 2026 году не только округ будет праздновать 95-летний юбилей, но и местное печатное издание «Сельский вестник».

Немногочисленный коллектив журналистов, но какая сила! Жизненная энергия, неизменная преданность делу, чувство долга и ответственности. И нельзя иначе! Каждый номер газеты актуален и интересен. Появляются новые рубрики в связи с празднованием юбилейной даты. На страницах районки освещаются интересные встречи, волнующие факты из жизни страны, области, округа, бескорыстная работа Волонтеров «Победы», известия из зоны специальной военной операции, официальные материалы администрации органов, различные информа-

ции, продуманные, доступные нам, широкому кругу читателей. Нет, кажется, ни одной темы, которая бы оставалась вне поля журналистского внимания. Кратко, ясно, понятно информирует газета об изменениях в законодательной базе федеральных и региональных структур, печатает и другие материалы, без которых не обойтись.

Появляются публикации в связи с объявленным Президентом России В.В. Путиным Годом единства народов России. В газете от 30 января 2026 года опубликовано актуальное заседание женской политической школы «Женщина-лидер: шаги к успеху». Эта школа стала первой площадкой в регионе, где собирались лидеры, организаторы по реализации партийных проектов из Омутинского, Вагайского, Юргинского, Ялуторовского округов и города Ишима. Представленная публикация этого материала заслуживает самой высокой оценки.

Есть много достойных примеров освещения журналистами событий, проходивших на омутинской территории. Это мероприятия в честь столетия со дня

рождения Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи в октябре 2018-го, фестиваль семейных ценностей «Корни», который состоялся в июле 2019 в рамках национального проекта «Культура».

Читаешь статьи и не перестаешь удивляться: это сколько надо любви и огня, терпения и глубоких знаний человеческого разума, чтобы так самоотверженно трудиться.

Глубина содержания статей, публикация своевременной актуальной информации - это традиция нашей омутинской прессы, которая началась со времен заслуженно уважаемых редакторов А.Е. Шестакова, В.А. Мелякова, Г.С. Богатовой. Лучшие устои, заложенные ими, развиваются, живут и будут жить на страницах газеты «Сельский вестник».

Спасибо вам, Марина Николаевна и Анжелика Владимировна за верность избранному нелегкому труду. Творческих успехов, неизменно интересных рабочих будней и неиссякаемого авторского вдохновения.

Нина Павловна РЫЖОВА,
читатель

◆ 95 ЛЕТ ОМУТИНСКОМУ ОКРУГУ

Готовимся к празднику сообща

Развернутое организационное заседание, посвященное подготовке к 95-летию Омутинского округа, состоялось 5 февраля под руководством главы муниципального образования Олега Кузнецова.

Руководители структурных подразделений администрации, председатели комитетов по управлению сельскими территориями, специалисты учреждений и ведомств рассмотрели предварительный план мероприятий, которые пройдут в рамках знаменательного события.

Обсуждение было всесторонним и плодотворным. Отдел культуры, спорта и молодежной политики представил ряд ярких замыслов, а участники встречи дополнили их своими

предложениями.

- Праздник будет общим, и подготовка тоже должна быть совместной, - обратился к жителям в своем ТГ-канале глава округа Олег Кузнецов. - Работы впереди много, и нам очень нужны ваши энергия, талант и желание сделать праздник по-настоящему народным. Если у вас есть идеи, как отметить юбилей, - расскажите о них. Готовы помочь в организации - мы будем рады вашей поддержке. Давайте вместе напишем новую красаву в истории Омутинского округа!

Для сведения. День образования Омутинского округа - 10 июня 1931 года. Праздничные торжества по случаю юбилейной даты пройдут 19 июня.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ АПК

Сельхозпродукцию реализовали на ярмарке

На четырех площадках первой в 2026 году тюменской ярмарки реализовали 5,839 тонн сельскохозяйственной продукции, сообщает региональный департамент агропромышленного комплекса. Свою продукцию представили 58 товаропроизводителей из 13 муниципалитетов Тюменской области. Также к участию в ярмарке присое-

динились предприниматели из Курганской области.

Торговые площадки были наполнены молочной, мясной и рыбной продукцией, продуктами пчеловодства, дикоросами и сухофруктами. Товары собственного производства представили 11 ремесленников: деревянные изделия, игрушки, вязаные вещи.

◆ ЗАНЯТОСТЬ

Приглашают на ярмарки вакансий

Ярмарки вакансий пройдут в Тюменской области в феврале.

Найти работу смогут как строители, ветераны СВО и члены их семей, так и инвалиды, пенсионеры, сообщает департамент труда и занятости населения. Мероприятия уже состоялись в селах Уват, Нижняя Тавда, Исетске. С 12 по 20 февраля ярмарки пройдут в Тюмени, Ялуторовске, Заводоуковске, селе Вагай, р.п. Голышманово.

Мини-ярмарка вакансий для участников специальной военной операции и членов их се-

мей состоится 20 февраля в селе Омутинском (ул. Терешковой, 2а, помещение 2).

Дополнительную информацию можно узнать в отделениях кадрового центра «Работа России» по месту проживания.

Ярмарки такого формата позволяют соискателям лично пообщаться с работодателями, обсудить предлагаемую работу и задать вопросы; получить консультации специалистов по вопросам трудоустройства, открытия собственного дела и получения дополнительного образования.

Соб. инф.

◆ АКТУАЛЬНО

Проведён отлов бродячих собак

В конце января в редакцию обратилась жительница ул. Майской Любовь Ивановна Фролова. Пенсионерка рассказала, что на их улице, у магазина «Перекресток», обитает свора собак. Некоторые псина даже кидаются на людей, из-за этого она боится ходить за покупками. Обращение читательницы было передано в администрацию округа. На данный момент проблема решена.

Как проинформировала специалист 1-й категории управления развития АПК администрации Омутинского муниципаль-

ного округа Кристина Штиб, с начала года отлов бродячих животных осуществлялся дважды. Его проводила подрядная организация ООО «ОСВ» (Свердловская область). По заявкам от населения работники службы побывали в с. Омутинском: 1-м микрорайоне, на ул. Майской, в районе ОСОШ № 1, а также в селах Ситниково и Журавлевское. Было отловлено пятнадцать собак. Следующий выезд специалистов будет спланирован с учетом обращений жителей.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ КУЛЬТУРА

Нас объединяет музыка



Василиса Максимович исполнила за роялем «Маленькие вариации»



Таисия Бутусова была единственной гитаристкой на отчетном концерте



Инструментальный ансамбль «Удальцы», как всегда, удивил зрителей артистизмом



Юные бортпроводницы из хореографического ансамбля «Незабудки» готовятся к «полету»

Отчетный концерт «Нас объединяет музыка» состоялся в Омутинской детской школе искусств 6 февраля. В актовом зале школы собрались родители, которые пришли увидеть, каких успехов добились ребята, постигающие азы музыкального, художественного и танцевального творчества.

Программа была посвящена Году единства народов России, объявленного Президентом страны.

- Пусть этот вечер станет для вас источником вдохновения и гордости за наших талантливых детей, - пожелала в приветственном слове директор Омутинской детской школы искусств Лилия Афанасьева. - Нет прочнее связи между людьми, чем культура, музыка, творчество, в которые ребенок вкладывает душу. Каждая прозвучавшая сегодня нота, каждое движение в танце - это шаг к взаимопониманию. К тому, чтобы почувствовать: мы разные, но мы - вместе.

Отчетный концерт открыли учащиеся отделения народных инструментов с произведением Матвея Блантера «Катюша». В зале звучали мелодичные звуки баяна, рояля, гитары: «Маленькие вариации» Кочуговой в исполнении Василисы Максимович, пьеса Александра Доренского «Полька-двойка» в исполнении Степана Герасимова. Лирическую миниатюру «У моря» Сергея Бредиса представил Илья Гирин. В исполнении Прохора Одинцова прозвучал всемирно известный «Чардаш» Монти.

С задорной пьесой Евгения Дербенко «Орловский сувенир» и Пьяцолло

«Либертанго» выступило трио баянистов: Никита Крутиков, Прохор Одинцов и Иван Ефимов. Дарья Эрлих трогательно исполнила за роялем «Волынку» Иогана Себастьяна Баха, романтическое настроение навеяло «Парижское танго» Джорджа Брюнна в исполнении ансамбля в составе Валерии Медведевой (рояль) и Ивана Ефимова (баян). Ансамбль аккордеонистов - Артемий Феоктистов и Степан Герасимов - внес оживление пьесами «В хороводе» и «Полька». Громкими аплодисментами зрители одарили танцовщиков хореографических коллективов «Незабудки», «Импульс» и «Движение».

Концертная программа была наполнена самобытным творчеством разных народов, в том числе жителей России, объединенных единым культурным кодом - несокрушимой духовной основой, которая помогает сплотиться и выстоять в самые трудные времена. Данью единству стали композиции инструментального ансамбля «Удальцы»: «Попурри на любимые песни» и пьеса Евгения Дербенко «Гуляй, россияне!». Особый восторг зрителей вызвал финальный выход Даниила Феоктистова (бубенцы) и Максима Молодых, продемонстрировавшего отличный шпагат.

Гости мероприятия также познакомились с тематической выставкой «В дружбе народов - сила России!», подготовленной учащимися художественного отделения школы. В экспозиции были представлены работы, навеянные традициями народов, изображающие национальные танцы, костюмы, бытовые сюжеты. Юные художники выбирали темы по собственному желанию. Рисунки, выполненные гуашью, акварелью, карандашом или нетрадиционными материалами, например, с использованием крафтовой бумаги, вполне могли бы стать готовыми книжными иллюстрациями. В создании выставки приняли участие ребята разного возраста, от третьеклассников, занимающихся по предпрофильной программе, до выпускников. Свои художественные способности показали Полина Терентьева, Екатерина Большакова, Даниил Феоктистов, Диана Никулина, Татьяна Худякова и другие. По словам преподавателя Анастасии Цалкиной, в планах сделать выставку передвижной, чтобы творения ребят смогли увидеть больше омутинцев.

Подводя итоги первого учебного полугодия, директор Школы искусств Лилия Афанасьева рассказала о недавних творческих победах воспитанников. В 2025 году четверо учащихся стали призерами конкурса детских рисунков «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани», на областном этапе в числе лучших была Полина Разуваева. Конкурс-фестиваль искусств «Таланты Тюменского края», проходивший в Голышманово, принес успех баянистам. Прохор Одинцов, Никита Крутиков и Иван Ефимовы были признаны лауреатами 1-й степени. Никита Крутиков стал обладателем Гран-при.

- Стремимся, чтобы наши воспитанники участвовали в конкурсах, чаще выступали на сцене, - говорит Лилия Викторовна. - Дети у нас талантливые. Мы их развиваем и продвигаем. Долго готовились к отчетному концерту, педагогами и ребятами потрачено много сил. Думаю, все получилось. Это было видно по горящим глазам зрителей, которые выходили из зала и благодарили нас за творчество и раскрытие детских талантов.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

◆ ГОД ЕДИНСТВА НАРОДОВ РОССИИ

Идёт подготовка к проведению мероприятий

В Тюменской области идет подготовка к проведению Года единства народов России. С декабря стартовали сессии по разработке проектов и наполнения тематических мероприятий и событий. В них участвуют представители национально-культурных автономий, общественных организаций, молодежь, сообщают инфоцентр регионального правительства.

«В скором времени губернатором Тюменской области будет утвержден региональный оргкомитет по подготовке и проведению Года единства народов РФ и будет утвержден план основных мероприятий», - рассказал председатель комитета по делам национальностей Тюменской области Роман Рзаев.

Делегация Тюменской области 5 февраля участвовала в масштабном марафоне «Россия - семья семей» общества «Знание» в Москве. Событие объединило более четырех тысяч человек. Старт Году единства народов России дал Президент РФ Владимир Путин.

ИА «Тюменская линия»

◆ В ГОСДУМЕ

Правила оплаты воды изменились

Первый зампред комитета Госдумы по строительству и ЖКХ Владимир Кошелев рассказал об изменениях правил оплаты воды без приборов учета.

«В декабре прошлого года правительство вдвое повысило коэффициент для тех, кто не хочет устанавливать приборы учета потребления холодной воды. Частично мера направлена против так называемых резиновых квартир. Тех, где прописаны один или два человека, но по факту она сдается, и там проживают пять, шесть, а бывает, и более десяти квартирантов. Расход воды получается огромный, и плата даже с повышающим коэффициентом оказывается вдвое ниже, чем по счетчику», - сказал он.

Кошелев отметил, что повышенный коэффициент устанавливается для расчета потребления только холодной воды и не распространяется на горячее водоснабжение и электроэнергию.

«До этого времени при отсутствии счетчиков размер платы за холодную воду рассчитывался с применением повышающего коэффициента 1,5. То есть сейчас житель, который не поставил счетчик, платит по нормативу, увеличенному в полтора раза. Теперь по решению правительства норматив будет умножаться на три», - уточнил депутат.

Кошелев подчеркнул, что это касается владельцев тех квартир, где можно установить счетчик, но его нет. Если установить устройство действительно невозможно, повышающий коэффициент применяться не будет.

«По закону об энергосбережении установить индивидуальные приборы учета полагалось еще в 2012 году. По данным ГИС ЖКХ, в среднем по стране 64 процента квартир такими приборами уже оборудованы. Поэтому изменения правила коснутся далеко не всех», - добавил парламентарий.

По его словам, установка измерителей расхода воды позволяет платить только за фактическое потребление ресурсов, установка приборов, как правило, позволяет снизить сумму платежа.

РИА Новости

◆ ПРОИСШЕСТВИЯ

Дымовой извещатель спас семью

Ночью шестого февраля в деревне Новодеревенской Омутинского округа произошел пожар в жилом доме на улице Первомайской.

По предварительным данным, возгорание началось на веранде - избежать трагедии и спасти три человеческие жизни удалось благодаря пожарному извещателю, установленному в доме. Устройство

среагировало на дым, от пронзительного сигнала проснулся мужчина. Он разбудил женщину и ребенка - вместе они эвакуировались через разбитое окно,

еще до приезда подразделений Главного управления МЧС России по Тюменской области.

По прибытии огнеборцев происходило открытое горение веранды и крыши дома. На месте вызова работали семь сотруд-

ников МЧС России, в ликвидации огня задействовали две единицы техники. В результате пожара травмированы два человека - они доставлены в медучреждение. Предварительная причина пожара - аварийный режим работы электроборудования.

«Этот случай наглядно демонстрирует важную роль автономных дымовых пожарных извещателей в обеспечении безопасности. Берегите себя и свою семью. Установите такое необходимое устройство в жилье», - отметил сотрудник МЧС России Владимир Бутаков.

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ

Поможет при пожаре

МЧС России настоятельно рекомендует установить в домах и квартирах автономные дымовые пожарные извещатели (АДПИ). Это простой и эффективный способ защиты жизни и имущества от пожара.

Почему важно установить АДПИ:

- АДПИ оперативно реагирует на дым и громким звуковым сигналом оповещает об опасности возгорания на ранней стадии, когда еще есть время для эвакуации и тушения пожара.

- Не требует специальных навыков для установки и не нуждается в прокладке проводов. Работает от батареек и требует минимального обслуживания.

- Стоимость АДПИ относительно невелика, но его эффективность в спасении жизни

и имущества несравненно выше.

- Установка АДПИ значительно повышает уровень пожарной безопасности в вашем доме, особенно ночью, когда люди спят и не могут вовремя почувствовать запах дыма.

Где и как устанавливать:

- Обязательно: в каждой спальне и коридоре, примыкающим к спальням.

- Рекомендуется: в гостиной, детской комнате, на кухне (вдали от плиты и духовки, чтобы избежать ложных срабатываний).

Правила установки:

- На потолке, как можно дальше от углов (не менее 10 см от стены).

- Если нет возможности установить на потолке, можно установить на стене, но не ниже 15 см от потолка.

- В многоуровневых комнатах - на самом высоком уровне.

Как обслуживать АДПИ

- Регулярно проверяйте работоспособность АДПИ: нажимайте на кнопку «тест» не реже одного раза в месяц.

- Своевременно меняйте батарейки: обычно производители рекомендуют менять батарейки не реже одного раза в год, даже если АДПИ работает исправно. Обязательно замените батарейку, если извещатель подает периодические короткие звуковые сигналы, указывающие на разряд батареи.

- Очищайте АДПИ от пыли: регулярно протирайте извещатель сухой тканью.

Забота о вашей безопасности - наша общая задача. Установите АДПИ уже сегодня.

При возникновении пожара необходимо немедленно звонить в пожарную охрану по телефонам: 101 или 112.

МЧС Тюменской области

◆ КОНКУРС

«Моя открытка ветерану»

Тюменским региональным отделением Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» и областным центром «Семья» объявлен творческий конкурс «Моя открытка ветерану», посвященный 81-летию Великой Победы.

На Конкурс принимаются творческие работы - открытки, изготовленные самостоятельно (ручная работа, в любой технике, без использования компьютерной графики) для поздравления ветерана Великой

Отечественной войны, труженика тыла.

Размер открытки в развернутом виде не должен превышать формат А4. Возможно использование декоративных элементов: вставки из бисера или других материалов, аппликация, квиллинг и прочее. Все элементы нужно крепко прикрепить к основанию. Работа должна быть подписана: указан автор, возраст, территория. Пожелания ветерану написаны на отдельно вставляемом листе на русском языке.

Победители определяются в трех возрастных группах: 7 - 11 лет; 12 - 14 лет; 15 - 18 лет.

Конкурс проводится с 10 марта по 17 апреля в два этапа.

I этап - муниципальный, с 10 марта по 27 марта 2026 года;

II этап - областной, с 1 апреля по 10 апреля 2026 года.

Критерии оценки работ: самостоятельность выполнения; художественная выразительность; оригинальность исполнения; эстетичность оформления.

По вопросам участия в конкурсе можно обратиться по адресу: МАУ «ЦСОН Омутинского муниципального округа» с. Омутинское, ул. Советская, 122, тел. 8 (34544) 3-37-50.



Лунный посевной календарь

Последний месяц зимы открывает сезон выращивания рассады теплолюбивых культур и требует внимательного отношения к выбору дат для посева. Влияние небесного светила на развитие растений давно замечено специалистами, поэтому грамотное использование лунного календаря садовода и огородника поможет получить крепкие всходы и здоровую рассаду.

Самые благоприятные дни - 18, 19, 26; благоприятные дни - 11, 14, 22, 23, 25, 27, 28; нейтральные дни - 12, 13, 24; нежелательные дни - 15, 16, 20, 21; самый неблагоприятный день - 17.

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Встретился с работниками детского сада

На территории Омутинского округа продолжаются мероприятия в рамках профилактической акции «Школа информационной безопасности».

Старший инспектор направления по охране общественного порядка Алексей Лавров провел беседу с работниками детского сада «Дюймовочка» по профилактике мошенничества. Старший лейтенант отметил, что в зоне риска дети и подростки, играющие в онлайн-игры и общающиеся в соцсетях. Привел примеры преступлений, совершенных в отношении жителей

округа. Рассказал о способах обмана пожилых граждан. В январе текущего года несколько пенсионеров попали в ловушку мошенников по схеме под условным названием «Звонок от оператора связи».

Алексей Анатольевич дал рекомендации, как вести себя при поступлении подозрительных звонков. Лучший способ защиты - бдительность, нельзя выполнять указания неизвестных лиц. В завершение сотрудник полиции ответил на вопросы и вручил информационные памятки.

Сожитель украл погружной насос

В отдел полиции МО МВД России «Омутинский» поступило заявление от 40-летней местной жительницы о пропаже погружного насоса. Сумма материального ущерба составила более 10 тысяч рублей.

В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудники полиции установили и задержали подозреваемого - 35-летнего сожителя заявительницы. Установлено, что накануне между ними разгорелась ссора, и молодой человек ушел из дома. Ночью он вернулся, открыл ключами кладовку и по-

хитил, принадлежавший хозяйке, погружной насос. Похищенное сдал в пункт приема металломола, вырученные деньги потратил на спиртное.

По данному факту следователем МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража». Максимальная санкция статьи - 5 лет лишения свободы. Злоумышленнику избрана мера процессуального пресечения в виде обязательства о явке.

Пресс-служба отдела

Читайте новости онлайн



Сканируйте QR-код сотовым телефоном

РЕКЛАМА СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИП Высоцких

РЕАЛИЗУЕТ: металличерепицу, профнастил, большой выбор сайдинга, панелей; откосы, отливы, утеплитель, профили, подвесы, НКТ 73, 60, профтрубы и т. д. Офис: с. Омутинское, ул. Первомайская, 118.

Тел. 8-908-879-76-78

ИИН 722000853068. Реклама

ОО «Ломбард Экспресс-К» предоставляет займы под залог изделий из золота. Оценивайте свои финансовые возможности и риски. Изучите все условия займа.

Тел. 8-922-006-18-05, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр 1». (12-7)

ИИН 7203532243. Реклама

ВАКУУМНАЯ ЧИСТКА

печных дымоходов, печных колодцев. Без разбора печи, без пыли и грязи.

Тел. 8-952-344-14-54 (1-5)

ИИН 451701724990. Реклама

ИП Васильев В.А.

Все виды ритуальных услуг Тел.: 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95 (10-10)

ИИН 722000323367. Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 953 экз. Заказ № 12

Редактор

А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.